Amnepootikog Aoyiopdg I1, gapivo eEaunvo 2019-20.
"Efdopo urLdoro acKGEMY.
1. Ymoloyiote OAEC TIC PEPIKEC TOPAYDYOVG HEYPL KOl TPITNG TAENS TV TOPAKATO GUVOPTI-

ocewv. Elayiotomomote v gpyocia cog AapuPavovtag v’ OWIV TIC OVAUEVOUEVES IGOTITEG
aVAPESO OTIG OLAPOPES PEIKTEG TOPAYDYOUCE.

i f(z,y) = 2%y.
ii. f(x,y) = sin(zy?).
iii. f(z,y,2) = xcos(yz)
iv. f(z,y,2) = ye" =
vo flzn,.mn) = (2] 4+ 2p)P

2. YmoloyioTe GUVOPTNCEL TOV UEPIKDY TOPAYDY®V TNG TPAYUATIKNG cvuvaptnong f (600 7
POV PETAPANTOV) TV TAPAymYO deVTEPNG TAENG TNG TPAYUOTIKNG cuviptnong g (piog
petapAnTg).

i. g(t) = f(tsint,e'). Oewpnote 6T f ypdoeton f(z,y).
ii. g(t) = f(t?,tet, sin(t?)). Oeowpfiote 6TLn f yphoeton f(z,y, 2).

3. Ymoloyiote 115 Lepkég mapaydyovg de0TepNng TAENG TG TPAYLOTIKNG cuvaptnong f ov-
VOPTHGEL TOV LEPIKDV TUPAYDYMV TOV EUTAEKOUEVMOV GTOV TOUTTO TNG CLVAPTICEWV.

iii. f(2,y,2) = g(u(z,y, 2),v(z,y, 2)). Ocopiote 6tL1 g ypapetar g(u, v).

4. Tpayte TIG TOPOUKATO TETPOYOVIKEC HOPOEC OTN HOPON X | AX pe KoTdANAO cvuuepixd
mivaka A Kot Stvooua X.

i. Q(z,y) = 322 + 62y — 2.
ii. Q(x,y) =22 — 2zy + 2>
iii. Q(z,y,2) = 2%+ 2y% — 22 + 4oy — 222 + yz.
iv. Q(z,y,2) =22 +y? — 22 + 2y — vz + 2y2.
v. Q(z,y) = 2% + 49>
vi. Q(z,y, 2) = 2% — y? + 222
vii. Q(z,y, 2z, w) = 2% + 2y% — 22 + w? + 2zy + 4z — 2w + 2Yz + 6yw + 2w.

i. f(z,y) = sin(3z + 2y) oto onueio (0,0).
ii. f(x,y) = e"siny oto onueio (0,0).
iii. f(z,y) = cos(xy) oto onueio (1, ).
iv. f(z,y)= a:fzﬁl oto onpeio (0,0).
v. f(z,y,2) = (1 +2)(1+y)(1+ 2) oto onpueio (0,0,0).
vi. f(x,y,2) = ze¥"* 610 onpueio (0,0, 0).



